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ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

Seduta del 31 Ottobre 2007 

VERBALE N. 102 

L’anno duemilasette, il giorno di mercoledì trentuno del mese di Ottobre alle ore 
9,40 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in 
seconda convocazione il Consiglio del Municipio, per il solo oggetto già iscritto 
all’ordine dei lavori della seduta del 30 Ottobre 2007 e per il quale non poté 
pronunciarsi per sopravvenuta mancanza del numero legale. 

Assume la presidenza dell’assemblea: Dott.ssa Armilla Berchicci 

Assolve le funzioni di Segretario il Dirigente dell’UOSECS Dr. Antonio Bultrini, 
coadiuvato dall’Istruttore Direttivo Amministrativo Anna Telch.  

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti.  

 Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 14 
Consiglieri:   

Arena Carmine Fabbroni Alfredo Mercuri Aldo 

Berchicci Armilla Fannunza Cecilia Moriconi Alessandro 

Conte Lucio Figliomeni Francesco Orlandi Antonio 

Curi Gaetano Giuliani Claudio Tesoro Alfonso 

Di Biase Michela Marinucci Cesare  
  
 Risultano assenti i Consiglieri:  Bruno Rocco, Di Cosmo Nunzio, Di Matteo 
Paolo, Ferrari Mauro, Giuppone Pasquale, Mariani Antonia, Mastrantonio Roberto, 
Rosi Alessandro, Rossetti Alfonso, Tedesco Cheren, Vinzi Lorena. 

(O M I S S I S) 
  
 Alle ore 9,50 il Presidente, terminata la trattazione dell’oggetto iscritto all’ordine 
del giorno dei lavori in seconda convocazione, dispone che si proceda all’appello dei 
Consiglieri per la verifica del numero legale per la seduta in prima convocazione. 

 Eseguito l’appello il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati 14 
Consiglieri:  

Arena Carmine Fabbroni Alfredo Mercuri Aldo 

Berchicci Armilla Fannunza Cecilia Moriconi Alessandro 

Conte Lucio Figliomeni Francesco Orlandi Antonio 

Curi Gaetano Giuliani Claudio Tesoro Alfonso 

Di Biase Michela Marinucci Cesare  
 



 

 2 

 

 

 

Risultano assenti i Consiglieri:  Bruno Rocco, Di Cosmo Nunzio, Di Matteo 
Paolo, Ferrari Mauro, Giuppone Pasquale, Mariani Antonia, Mastrantonio Roberto, 
Rosi Alessandro, Rossetti Alfonso, Tedesco Cheren, Vinzi Lorena. 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Marinucci Cesare, Moriconi Alessandro, Figliomeni Francesco, 
invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza. 

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,00 entrano in aula i Consiglieri Di Cosmo Nunzio e Mariani Antonia. 

(O M I S S I S) 

 Alle ore 10,25 entra il Consigliere Tedesco Cheren ed esce il Consigliere Curi 

Gaetano.  

(O M I S S I S) 

 

RISOLUZIONE N. 26 

 

“Controllo lavori per manutenzione strade “ 

 

 

Premesso 

Che i fondi per la manutenzione delle strade assegnati al Municipio non sono 

sufficienti  a rispondere alle reali esigenze del territorio ed a garantire sempre una 

regolare e sicura viabilità; 

 

Che, quindi, gli stanziamenti devono essere utilizzati in modo razionale, in base 

ad una programmazione degli interventi, in rapporto anche ad eventuali lavori per i 

sottoservizi da parte delle Aziende; 

 

Che, nello specifico, Via Manfredonia, nel tratto da Via Molfetta a Via 

Prenestina, interessata da opere di sistemazione del manto stradale nel corso del 2004 

e 2005, attualmente è oggetto di scavi che compromettono pesantemente gli interventi 

effettuati precedentemente; 

 

per i motivi espressi in premessa 

 

IL CONSIGLIO DEL VII MUNICIPIO 

RISOLVE 

 

 

Di impegnare il Presidente e l’Assessore ai Lavori Pubblici del Municipio affinché 

vengano svolti, da parte dell’Ufficio Tecnico, controlli più puntuali sia durante i lavori, 
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sia per verificare che a conclusione degli stessi la Ditta che ha effettuato gli scavi 

riconsegni la strada  nelle condizioni originarie; 

inoltre ad accertarsi, in via preventiva, che nella strada interessata dai lavori non siano 

previsti interventi riguardanti i sottoservizi, per programmare razionalmente l’utilizzo dei 

fondi a disposizione per la manutenzione ed evitare così una duplicazione delle spese.  

 

(O M I S S I S) 
 

  Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di Risoluzione. 

  Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente: 

 Presenti 16 – Votanti 16 – Maggioranza 9 

 Voti favorevoli 15 

       Voti contrari      1 

 Approvata a maggioranza 

       Assume il n. 26. 

 (O M I S S I S) 
 
 
 

Il PRESIDENTE 
(Armilla Berchicci) 

 

                                                                                         IL SEGRETARIO 
                                                                                                  (Dr. Antonio Bultrini) 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
    


